



ТЕРНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
СІЛЬСЬКОГО ГОЛОВИ

28.12.2022

№ 226

Про утворення комісії з питань найменування та перейменування вулиць, провулків інших об'єктів топоніміки у населених пунктах Тернівської територіальної громади

Керуючись ст. 37, ч. 4 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 1, 2 Закону України «Про заборону пропаганди російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії російської федерації як держави-терориста проти України, символіки воєнного вторгнення російського нацистського тоталітарного режиму в Україну», Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядком проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 р. № 989, з метою попереднього розгляду звернень та надання пропозицій з питань щодо найменування, перейменування об'єктів топоніміки:

1. Утворити комісію з питань найменування та перейменування вулиць, провулків інших об'єктів топоніміки у населених пунктах Тернівської територіальної громади у складі згідно з додатком 1.

2. Завданнями комісії з питань найменування та перейменування вулиць, провулків інших об'єктів топоніміки у населених пунктах Тернівської територіальної громади (далі Комісія) визначити:

- проведення аналізу усієї топоніміки громади та визначення для перейменування переліку топонімів, які звеличують, увіковічують,

згідно з оригіналом

Секретар

ІНДЕКС

ІНШІ ТРОШКИ

пропагують або символізують державу-окупанта або її визначні, пам'ятні, історичні та культурні місця, міста, дати, події, її діячів, які здійснювали військову агресію проти України та інших суверенних країн, державну тоталітарну політику та практику, пов'язану з переслідуванням опозиції (опозиційних діячів), дисидентів та інших осіб за критику тоталітарного радянського та тоталітарного російського режиму, зокрема й громадян України, які мешкають на тимчасово окупованих територіях України або тимчасово перебували на території держави-окупанта та стали жертвами переслідування з боку російських репресивних органів;

- попередній розгляд звернень громадян та юридичних осіб з питань найменування та перейменування вулиць, провулків інших об'єктів топоніміки у населених пунктах Тернівської територіальної громади;

- підготовка довідок щодо визначених Комісією назв та об'єктів топоніміки;

- підготовка та подання виконавчому комітету Тернівської сільської ради пропозицій щодо перейменування об'єктів топоніміки населених пунктів громади, після проведення громадського обговорення відповідно до порядку встановленого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.12.2012 р. № 989.

3. Відділу містобудування, архітектури, комунальної власності, земельних відносин та житлово-комунального господарства забезпечити:

- прийом заявок на участь у роботі Комісії, протягом 10 днів з дати публікації цього рішення;

- інформування членів Комісії та організацію проведення її засідань, громадського обговорення пропозицій за рішенням голови Комісії;

- публікацію на офіційному сайті сільської ради:

- цього розпорядження;

- оголошення про прийом заявок на участь у роботі Комісії, згідно з додатком 2.

4. Комісії роботу проводити згідно з положенням про роботу дорадчих органів сільської ради.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова

Юрій КРИВДА



ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

Зас. Т.Р. Вінес-Влас

Додаток 1
до розпорядження сільського голови
від 28.12.2022 № 226

СКЛАД
комісії з питань найменування та перейменування вулиць, провулків
інших об'єктів топоніміки у населених пунктах Тернівської
територіальної громади

Шаблій Ярослав Віталійович – заступник сільського голови з питань виконавчих органів, голова комісії

члени робочої групи:

Васюра Віктор Григорович – голова постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Вибивайло Володимир Федотович - староста Попівського старостинського округу

Євсик Оксана Миколаївна – в.о. головного спеціаліста-юриста сільської ради

Корженко Олександр Сергійович - голова постійної комісії з питань будівництва, архітектури, земельних відносин, охорони природи та екології, голова комісії

Куликова Олена Дмитрівна – староста Пастирського старостинського округу

Кирилюк Наталія Олександрівна – вчитель історії Тернівського ліцею Тернівської сільської ради (за згодою)

Ляшенко Наталія Володимирівна – староста Сердюківського старостинського округу

Одородько Володимир Іванович – депутат сільської ради

Парахоня Олександр Броніславович – начальник відділу містобудування, архітектури, комунальної власності, земельних відносин та житлово-комунального господарства

Півненко Юрій Олексійович – вчитель історії Тернівського ліцею Тернівської сільської ради (за згодою)

Танцюра Анна В'ячеславівна – начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту

Холоденко Антон Євгенович – голова постійної комісії з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, житлово-комунального господарства та захисту прав споживачів

Шапталенко Віктор Іванович - староста Малосмілянського старостинського округу



Шулежко Анатолій Васильович – голова постійної комісії з питань регламенту. Депутатської етики, забезпечення законності, запобігання корупції, з питань освіти, культури, молоді, спорту охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Сільський голова

Юрій КРИВДА



ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

Секретар *Григор Т.А. Дік Робочий*

Додаток 2
до розпорядження сільського голови
від 28.12.2022 № 226

ОГОЛОШЕННЯ

З метою забезпечення виконання вимог законодавства щодо засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки заборони пропаганди російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії російської федерації як держави-терориста проти України, символіки воєнного вторгнення російського нацистського тоталітарного режиму в Україну, належного розгляду звернень громадян та юридичних осіб та надання пропозицій з питань щодо найменування, перейменування об'єктів топоніміки розпорядженням сільського голови утворено комісію з питань найменування та перейменування вулиць, провулків інших об'єктів топоніміки у населених пунктах Тернівської територіальної громади (далі Комісія).

Комісія, як консультативно-дорадчий орган, забезпечуватиме аналіз існуючих назв топонімів, формування переліків назв які потребують найменування/перейменування/, розгляд звернень громадян та юридичних осіб, які надійшли до Тернівської сільської ради, організовуватиме проведення громадського обговорення пропозицій відповідно до Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 р. № 989 та за їх результатом надаватиме відповідні пропозиції виконавчому комітету та Тернівській сільській раді.

Наразі надійшли звернення щодо перейменування наступних вулиць у населених пунктах громади:

Назва населеного пункту	Назва об'єкта	Запропоновані варіанти нової назви			
с-ще Богунове	-	-	с. Пастирське	пров. Гагаріна	Каденюка
с. Мала Смілянка	вул. Гагаріна	Каденюка	с. Попівка	вул. Морозова	-
-«-	пров. Гагаріна	Каденюка	с. Сердюківка	-	-
с. Миколаївка	вул. Гагаріна	Каденюка	с. Тернівка	вул. Гагаріна	-
-«-	пров. Гагаріна	Каденюка	-«-	вул. Лермонтова	-
-«-	вул. Маяковського	-	-«-	вул. Пушкіна	-
-«-	вул. Мічуріна	-	с-ще Холодниське	вул. Докучасва	-
			-«-	вул. Ржевська	Самійла Кішки
			с-ще Червоне	вул. Лисенка	-

Перше установче засідання Комісії буде проведено 09.01.2022 року.

Пропозиції щодо найменування/перейменування об'єктів топоніміки, заяви про включення до складу Комісії письмово у довільній формі можна подати за адресою: вул. Дружби, 14, с. Тернівка Черкаського району Черкаської області, 20733 (будівля дитячого садка № 8 «Промінчик»), або на електронну пошту сільської ради: ternotg@ukr.net, обов'язково зазначивши особу та контактний телефон. Телефон для довідок 0972066681.

Сільський голова

